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3aKoH Jiinepa: Ko3abPMULUMEHT 3anaca NPOYHOCTN = 2,
AVHaMMYecKas (B ABMXKEHWUM) HarpysKa cxKaTua
MpesenbHas HarpysKa AnA COOTBETCTBYIOLMX CXEM
yCTaHoBKM: 1 (KpacHbIit) - 2 (CMHWMIA) - 3 (3eNEHDbIi)

F = Harpy3ka no ocu [ KH ]

Ipadukn mowHocTH (peayktop A)

P = Tpebyemas moLLHOCTb Ha Bany [KBT]

n = YacroTa BpaleHusa YepBAYHOro Bana [06./MuH]
Vd = CKopoCTb ABUKEHUA BUHTa [Mm/c]

Ipadunkmn mowHoCTH (peayKTop B)

P = Tpebyemas mowyHOCTb Ha Bany [KBT]

n = YacTtoTa BpalleHna yepsa4YHoOro sasa [06./muH]
Vd = CKopoCTb ABUKEHUA BUHTA [MMm/c]

L = nonHasa gnvHa BUHTa [ Mm ] Vvd (mm/c) vd (Mm/c)
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